

“水花”显威，勇士主场擒小牛

新华社华盛顿3月25日体育专电 在当地时间25日进行的NBA常规赛中，“水花兄弟”联手贡献73分，帮助金州勇士队主场击退拉斯维加斯小牛队；哈登凭借三双的全面表现率领休斯敦火箭队3分险胜多伦多猛龙队。

金州勇士队以128:120战胜达拉斯小牛队。全场比赛，勇士队三分球45投21中，打破了NBA历史单赛季投中三分球最多的纪录。终场前9分51秒，勇士队投中当场比赛的第17个三分球，也是他们本赛季的第934个三分球，刷新了休斯敦火箭队上赛季创下的这项纪录。

克·汤普森命中9个三分球并且得到全场最高的40分，库里命中5个三分球，全场贡献33分。目前，勇士队的战绩达到65胜7负，在西部头名的竞争中领先马刺队4个胜场。

遭遇三连败之后，火箭队终于迎来一场胜利，112:109击败多伦多猛龙队。

哈登一人砍下32分，还贡献了14次助攻和11个篮板，本赛季第三次收获三双。猛龙队

的德罗赞和洛维分别得到18分和15分，但两人在比赛的最后三分分钟内双双因为抱怨裁判的判罚被逐出场。

在大将莱昂纳德因伤缺阵的情况下，马刺队110:104战胜孟菲斯灰熊队，追平了芝加哥公牛队创造的NBA历史最佳主场开局纪录。

阿尔德里奇拿下32分和12个篮板，马刺队自本赛季开始以来赢得了主场37连胜，这和芝加哥公牛队在1995-1996赛季创造的纪录持平。

在第四节比赛中，灰熊队一度追成92:98。终场前3分22秒，吉诺比利命中三分，随后，马丁和吉诺比利又各投进了一个三分球，为马刺队锁定胜局。

目前，马刺队在本赛季的总战绩为61胜11负。自去年3月输给克利夫兰骑士队之后，马刺队在常规赛中已经连续46个主场不败，创造了队史纪录。

洛杉矶湖人队主场105:116不敌丹佛掘金队，科比·布莱恩特22投10中得到28分。

明尼苏达森林狼队经过两个加时赛以132:129战胜华盛顿奇才队。



库里在比赛中大显身手。 新华社发

春兰杯首轮 中国棋手全胜

新华社泰州3月26日体育专电(记者 王恒志) 第11届春兰杯世界职业围棋锦标赛26日在江苏泰州展开首轮较量，出战的六名中国棋手取得全胜，算上五名种子选手，中国棋手在十六强中占据十一席。

首轮比赛的焦点战来自唯一一局“中韩对抗”，由中国年轻的世界冠军半昱廷对阵韩国新锐棋手罗玄，结果20岁的半昱廷中盘击败21岁的罗玄，拿下这场焦点战的胜利。当日有四盘“中日对抗”，结果四盘棋全部以中国棋手获胜告终，檀啸中盘击败此前在三国擂台赛上表现不俗的日本19岁新锐一力辽，连笑轻取老将山田规三生，柁嘉熹中盘战胜许家元，李轩豪和村川大介的比赛最后结束，最终初次出战春兰杯的李轩豪执黑险胜。此外18岁小将辜梓豪和中华台北年仅15岁的许皓鋐上演“青春对话”，辜梓豪胜出。

中国队在十六强中独占十一席，韩国占据四席，日本只剩河野临一人。第二轮将上演三场“中国对决”，分别是古力对柁嘉熹、柯洁对李轩豪，时越对檀啸，小将辜梓豪抽中了河野临，另外四场都是“中韩对决”，分别由半昱廷对朴廷桓、周睿羊对朴永训、陈耀辉对金志锡，连笑对姜东润，值得一提的是，交锋的八人除连笑外均曾拿到过世界冠军。

费德勒因病 推迟复出

新华社华盛顿3月25日体育专电 原本计划25日参加迈阿密公开赛的瑞士网球名将费德勒在比赛开始前不久宣布退赛，原因是肠胃不适，他的复出计划也因此被推迟。

据悉，费德勒是在几天前发病的，他一直在积极治疗，但康复过程比想象的要慢。

费德勒在今年2月3日接受了左膝手术，修复了膝盖中的软骨组织，在那之后一直处于养伤状态。“瑞士天王”曾在2005年和2006年两度夺得迈阿密公开赛冠军，但在2014年后他就没有参加过该项赛事。

现年34岁的费德勒目前排名世界第三位，他曾经拿到过17个大满贯单打冠军，27次闯入大满贯赛事决赛。在1月份进行的澳网比赛中，他收获了个人大满贯赛事的第300场胜利。

《泰山108将》青岛首发 宿茂臻现场助阵签售



宿茂臻(右二)等泰山旧将现场签售。

本报讯 26日上午，《鲁能点将录：泰山108将》签售仪式在青岛如是书店举行。前山东鲁能功勋球星、现青岛中能队主帅宿茂臻亲临现场，为本书作者李志刚助阵。

26日，宿茂臻现身签售仪式，让现场气氛一度达到高潮。很多专程从济南赶来的球迷将他围住，一名资深球迷甚至带来了当年宿茂臻身穿的泰山队10号战袍。此外，李明、马龙、马兴煜等青岛籍鲁能旧将也参加了签售，并与百余名球迷进行现场互动。本书作者李志刚从1997年至今，一直工作于足球报道第一线，亲身见证了鲁能泰山俱乐部的发展历程。“跟队

报道这么多年，鲁能队涌现了很多国内知名球员，他们背后有很多不为人知的故事，而我也想让更多的球迷从不同层面了解他们。”李志刚说。在《鲁能点将录：泰山108将》一书中，山东足球的旗帜宿茂臻当仁不让地被列为了108将之首，这也足见他在鲁能足球的分量。

宿茂臻在活动现场表示，“我排不排在第一并不重要，我要感激作者用这种形式记录鲁能，以及所有为山东足球做出过贡献的球员们。”当被问及“何时会重回鲁能”时，宿茂臻回答，自己在中能过得很开心，目前最主要的是把自己的工作做好，为中国足球、山东足球尽自己的力量。

山东举办太极推手教练员培训班



本报讯 3月22日，第二批山东省各地市太极推手教练员培训班在济南举行。据了解，2016年1月6日，山东省第一期太极推手教练员培训班举行，17市武协报名踊跃，因场地有限，第一期培训人数140人，在各地武协的强烈要求下，又举行了第二期培训班，报名人数近200人。

本次培训班的主教练是施国夫、施国夫创编的太极推手九

大技法。施先生从陈、杨、武、吴、孙等各式太极拳中提炼总结而成，却又去掉了宗庙文化，淡化了派别色彩，使各门各派的习练者都能受益，把复杂问题简单化，五天时间、九个课时，就让不会推手的学员学会推手的基本方法。山东省武协举办两期全省的太极推手教练员培训班，为下一步的太极推手擂台赛打下了坚实的基础。

段江鹏确定离开山西男篮

新华社太原3月26日体育专电(记者 孙亮全) 记者26日从山西汾酒职业男篮俱乐部获悉，球员段江鹏在与俱乐部的合同到期后，选择了离开，成为自由球员。

同日，汾酒男篮俱乐部公开发布微博，表达了对在山西男篮效力8年的段江鹏新选择的理解和支持，并对他的未来给予祝福。

据汾酒男篮俱乐部相关负责人介绍，此前俱乐部一直努力将段江鹏留在山西，但段江鹏基于女朋友及家人的考虑，去意已决。此前俱乐部与段江鹏为期4年的合同在3月20日到期后，段江鹏成为自由球员。

今年26岁的段江鹏，已经效力山西男篮8个赛季，司职小前锋，曾多次入选国家队集训队，并代表中国男篮参加了2012年亚洲杯、

2013年东亚运动会等赛事。段江鹏少年时期进入山西省大同市体校，2007年进入山西男篮，2008-2009赛季开始参加CBA。CBA官方手册提供的数据显示，在过去的8个赛季中，除了2008-2009赛季和2011-2012赛季外，段江鹏在其他6个赛季得分全部上双。

此前有传言表示，段江鹏已与首钢男篮签约，但首钢俱乐部25日否认了这个消息，称未到签约实质阶段。

对于段江鹏离开后山西队小前锋位置的球员问题，汾酒男篮相关负责人表示，现在球队此位置有原帅、罗智等国内一线球员，邢志强和张学文在关键时候也可以客串，以后还将考虑从年轻梯队选拔合适球员。目前，汾酒男篮等待正在国外集训的原帅，曾令旭归队后，下个月开始在太原集训。



段江鹏(右)在山西男篮度过了八年的职业生涯。 新华社发